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KẾ HOẠCH
V/v triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước
đối với trẻ em năm 2022.
[bookmark: _GoBack] 	
Thực hiện Kế hoạch số 741/KH-SGDĐT ngày 24/3/2022 của Sở GD&ĐT triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em, học sinh năm 2022.
Thực hiện công văn số 311 /KH- PGD  ngày 30/3/2022 của Phòng GD&ĐT Thanh Oai về việc triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em năm 2022.
Trường THCS Kim Thư xây dựng kế hoạch triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em năm 2022 như sau:
       I. MỤC ĐÍCH
        	Tăng cường công tác chỉ đạo đối với nhiệm vụ đảm bảo an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em.
       	 Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, PHHS và học sinh về phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước; Tạo sự lan tỏa, hình thành thói quen, kỹ năng đảm bảo an toàn phòng, chống đuối nước và phong trào tập luyện môn bơi nhằm nâng cao sức khỏe, bảo vệ bản thân trước tai nạn đuối nước.
   	 Trang bị cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh những kiến thức, kỹ năng để chủ động phòng, tránh tai nạn thương tích, đuối nước khi tham gia sinh hoạt trong đời sống hang ngày và khi tiếp xúc môi trường nước.
       II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền, giáo dục về phòng chống tai nạn, thương tích, đuối nước, nhất là tai nạn thương tích đuối nước cho học sinh trong các dịp nghỉ Lễ, hội, nghỉ hè. Tại các lớp học phải có các hình thức trực quan để hướng dẫn học sinh các kĩ năng nhận biết về nguy cơ xảy ra tai nạn, thương tích, đuối nước và các kĩ năng phòng tránh.
Thường xuyên rà soát, kiểm tra toàn bộ hệ thống cơ sở vật chất trường, lớp, thiết bị phục vụ việc dạy, học; thiết bị phục vụ các hoạt động vui chơi, sinh hoạt. Kịp thời sửa chữa, thay thế khắc phục, đảm bảo các tiêu chí trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích
Thực hiện dạy lồng ghép trong các hoạt động giáo dục, các giờ học thể dục, các buổi  hoạt động ngoài giờ lên lớp các kỹ năng nhận biết về nguy cơ xảy ra tai nạn thương tích, đuối nước và các kỹ năng phòng tránh.
Các lớp thống kê cụ thể tỉ lê ̣học sinh biết bơi để có kế hoạch nâng tỉ lê ̣học sinh biết bơi hằng năm; vận động phụ ̣huynh đưa học sinh đến tham gia học bơi cùng con tại các cơ sở dạy bơi, hồ bơi nhà văn hóa tại địa phương.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban Giám hiệu xây dựng kế hoạch và triển khai cụ thể kế hoạch đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.
BGH, GVCN, GV TPT Đội chịu trách nhiệm trong công tác tuyên truyền giáo dục phòng chống tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước cho học sinh vào các tiết sinh hoạt lớp, các hoạt động ngoại khóa. dạy lồng ghép trong các hoạt động giáo dục.
	
	Nơi nhận:
- CB-GV-NV trường;
- Các ban ngành trong trường
- Lưu VT.
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